
Az energiamegmaradás törvényéb®l következik, hogy a v0 kezd®sebességgel függ®legesen elhajított m tömeg¶ test

v sebességére s út megtétele után

mv2/2 = mv2
0
/2−mgs,

így

v2 = v2
0
− 2gs.

Ezért v2
0
-tel osztva kapjuk: (v/v0)

2 = 1− 2gs/v2
0
. A maximális magasság: smax = v2

0
/2g, ezt behelyettesítve

(v/v0)
2 = 1− s/smax.

a) Ha s/smax = 0,36, akkor (v/v0)
2 = 1− 0,36 = 0,64, vagyis v = 0,8v0. A sebesség 80%-ára 
sökken.

b) Ha v/v0 = 1/2, akkor s/smax = 1− 1/4 = 3/4, tehát a maximális emelkedés 3/4-énél 
sökken felére a sebesség.
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